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Α γαπ ητές Φίλες, Α γαπ ητο ί Φίλος

Σας ευχαριστώ  θερμά γ ια  τα  φ ιλόφ ρονα λόγ ια  σ α ς σ χ ε τ ικ ά  μ ε  την αγάπη, την αφ ο
σίωση κα ι την αμέρ ισ τη  συμπαράστασή μ ου  προς τους επ ισ τήμονες Μ α ίες  κα ι Μ αιευ- 
τέ ς  τα  τελευ τα ία  σ αράντα  (40) χρόνια, μ ε  σκοπό την πλέον άρτια  επ ιστημονική τους  
μόρφ ω ση κα ι την  εμπέδω ση σ τους συναδέλφ ους Μ α ιευ τήρες-Γ υνα ικολόγους της  
ανα γκα ιό τη τας κα ι της  πολύτιμης π ροσφ οράς το υς  σ τις  έγκοες, τ ις  επ ίτοκες, τ ις  λε- 
χω ίδες, τα  νεογέννητα, την ο ικογένεια  κα ι γεν ικά  την κοινωνία μας.

Θεωρώ ως δεδομένη την ολόψυχη συμπαράστασή μου προς τ ις  Μ α ίες και τους Μαι- 
ευτές, τόσο  γ ια  την επ ιστημονική τους ανέλιξη  όσο κα ι γ ια  την επ αγγελματική  τους  
προκοπή στους πο ικ ίλους σκληρούς αγώ νες τους, όχι μόνο γ ια τ ί δ ιατηρώ  άσβεστη  
την ιερ ότη τα  της παράδοσης, αφ ού  η γ ια γ ιά  μ ου  κα ι η π ρογιαγιά  μου  ήταν  τρανές Μ α
μές, ο ι οποίες σε χρόνους χαλεπούς π ρόσφ εραν μ ε  αυτοθυσ ία  κα ι αλτρου ισμό μ εγ ά 
λ ες  υπηρεσίες σ τις  επ ιτόκους της  φ τω χολογιάς, αλλά κα ι γ ια τ ί π ιστεύω ότι χω ρίς την  
πολύτιμη συνεργασ ία  των σύγχρονων επ ιστημόνω ν Μ α ιώ ν-Μ α ιευτώ ν οι συνάδελφοι 
Μ αιευ τήρες-Γυνα ικολόγο ι θα υστερούσαν καταφ ανώ ς στην παροχή ολοκληρωμένης  
π ροσφ οράς φ ροντίδας προς τ ις  επ ιτόκους, ιδ ίω ς από ψ υχοσω ματικής απόψεως.

Είναι πλέον ήλιου φ αε ινό τερο  ότι σ τ ις  κα ρ δ ιές  των Μ αιώ ν υπάρχουν οι α ρετές  της  
αφοσίω σης, του  αλτρουισμού, τη ς  αυτοθυσ ίας κα ι της  υψηλής αντίληψ ης του  καθή
κοντος προς τ ις  έγκυες  γυναίκες, τ ις  μ η τέρ ες  κα ι τα  νεογνά. Μ ετά  το  τέλος του Β' 
Π αγκοσμίου Πολέμου, οι Α μερ ικα νο ί Μ α ιευ τήρ ες  θαμπωμένοι από τα  καταπληκτικά  
επ ιτεύγματα  της Ιατρ ικής Επιστήμης έθεσαν στο περιθώριο γ ια  μ ια  τρ ιακονταετία  περί
που τ ις  π ολύτιμες υπ ηρεσίες των μαιών, αλλά δεν άργησαν να το  μετανιώ σουν πικρά, 
γ ια τ ί δ ιαπ ίστω σαν ότι χω ρίς τη  συμπαράσταση των Επιστημόνων Μ αιώ ν α ισθάνονταν  
στην κυρ ιολεξία  “χ ω λο ί”. Σήμερα έχουν “ανα νήψ ει” από τον ενθουσ ιασμό των νέων 
επ ιστημόνω ν Μ α ιώ ν-Μ α ιευτώ ν γ ια  προσφορά υψηλής π ο ιότητας φροντίδας.

Είναι παρήγορο γ ια  το  μέλλον τη ς  μ α ιευ τική ς  τέχνης στην πατρ ίδα μ α ς  ότι οι Σύλ
λογο ι Μ α ιώ ν-Μ α ιευτώ ν στελεχώ νοντα ι από νέες κα ι νέους, που έχουν όλες τ ις  προϋ
ποθέσεις να εξυψώ σουν τον κλάδο τους στη χώ ρα μας, να αφοσ ιω θούν ολόψυχα στη  
συνεχιζόμενη μόρφω σή τους, ώ στε να ανταπ οκρ ιθούν επαγω γικά σ τις  νέες απ αιτή
σ ε ις  της  κοινωνίας κα ι τη ς  Ια τρ ικής γ ια  την πρόληψη των γυναικολογικώ ν παθήσεων, 
την καταπολέμηση της  υπογεννητικότητας, τη  μείω ση τη ς  νεογνικής νοσηρότητας κα ι 
θνησιμότητας, την αναγκα ιό τη τα  της  υπ οστήριξης κα ι εμπέδω σης του  μητρ ικού  θη
λασμού, που η σημασ ία  του  ε ίνα ι ζω τική γ ια  τη  μ η τέρ α  κα ι το  παιδί.

Α γαπ ητές Φίλες κα ι Α γαπ ητο ί Φίλοι,
Οι επ ιστήμονες Μ α ίες -Μ α ιευ τές  ε ίνα ι ευλογ ία  Θ εού γ ια  τ ις  έγκυες, τ ις  επ ίτοκες και 

τ ις  λεχω ίδες. Ευτυχισμένοι όσοι το  κατάλαβαν κα ι όσοι θα ακολουθήσουν ακόμα!
Σας ευχαριστώ
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